Друзья! Красноярскому студенту из  Богучан Грише Мишутушкину срочно необходима огромная сумма — 1 миллион рублей на лечение саркомы! 

Сегодня Грише исполняется 20 лет. Четыре последних года Гриша сражается с саркомой. В ноябре 2011 года, ему поставили диагноз «злокачественная опухоль» и жизнь разделилась на «до» и «после» диагноза. 

После — это долгие месяцы в палате в онко-гематологическом отделении Красноярской детской больницы, где после многократных курсов химиотерапии Грише отняли ногу. Несмотря на это, Гриша смог закончить школу с золотой медалью и поступить в СФУ. 

Но остановить саркому не смогли. Опухоль дала метастазы в легкие. Благодаря встрече с кумиром детства великим русским спортсменом Федором Емельяненко удалось собрать средства на лечение в Израиле, где ему была проведена операция по удалению новообразований из легкого. После операции Гриша продолжил учебу в СФУ и два раза съездил в Израиль на обследование. И все мы вместе с семьей Гриши надеялись на то, что болезнь отступит. 

Но в середине декабря прошлого года Грише стало плохо, сделали МРТ и обнаружили три новых новообразований, одно из которых в лобной доле. Стоимость лечения в более чем 80 000 долларов заставила родителей и Гришу пересмотреть место лечение.  Была выбрана московская клиника «Нейровита» — частный современный онкологический центр. И на первом этапе удалось найти метод лечения, который сдерживал рост опухоли. 

Но последняя проверка показала, что она снова активизировалась. Увеличился метастаз в лобной доле. Это значит, что необходимо срочно проводить химиотерапию. 

Стоимость лечения и нахождения в клинике во время первого этапа, который длится 45 дней — 1 047 420 рублей. По сравнению с западными клиниками эта сумма ничтожна. А по сравнению с доходами обычной богучанской семьи — цена жизни Гриши заоблачна. 

Все средства, что были собраны с помощью Федора Емельяненко, с помощью СФУ, с помощью волонтеров и нашим фондом — закончились. Гриша с мамой ехали на контрольное обследование и совсем не ожидали, что средства будут нужны прямо сейчас, срочно. 

Мы просим вас о помощи! 

На сайте нашего фонда на странице Гриши Мишутушкина http://dobro24.ru/450 находится кнопка ПОЖЕРТВОВАТЬ, которая позволит осуществить вам пожертвование либо через электронную систему RBK-Money (переводы различными популярными способами, включая банковские карты VISA и Mastercard, мобильные и он-лайн платежи, широкую сеть офф-лайн отделений и терминалов и множество других способов платежа). 

Либо воспользоваться окном агрегатора платежей через мобильный телефон,  если вы являетесь абонентами компаний МТС, Билайн или Мегафон (заполнив электронную форму, вы получите СМС-сообщение, в ответ на которое необходимо отправить цифру, присланную оператором, чтобы платёж был осуществлен). 

Также вы можете отправить пожертвование из любого банка России на реквизиты нашего фонда:
БФ «Добро24.ру»
ОГРН 1112400001471
ИНН 2462195051
КПП 246201001
р/с 40703810000320000009
Филиал ООО «Экспобанк» в г. Новосибирске  
БИК 045003731
корр/счет  30101810250030000731  в РКЦ Советский ГУ ЦБ РФ по Новосибирской области. 

Не забывайте обязательно указывать в назначении платежа: «Благотворительное пожертвование на лечение Григория Мишутушкина».

Также вы можете скачать с нашего сайта со станицы Григория Мишутушкина http://dobro24.ru/450 квитанцию Сбербанка, распечатать ее, заполнить поля с информацией о плательщике и осуществить пожертвование.

Вы также очень поможете, если перенаправите это сообщение своим друзьям, коллегам, партнерам по бизнесу или знакомым по хобби и увлечениям. Мы будем благодарны, если вы разместите это сообщение в своих социальных сетях. 

Грише Миштушкину нужна помощь, он ее заслуживает. Он стойкий, смелый и благородный мальчишка. Такие должны жить! Помогите нам спасти его! 

С надеждой на помощь благотворительный фонд «Добро24.ру»:
директор фонда  Генриетта Болдина, +7 902 969 02 41
пресс-секретарь фонда Абанцева Ольга, +7 908 214 34 94 
e-mail: bf@dobro24.ru , сайт www.dobro24.ru 




